KLEENUP PRO HERBICIDE

KleenUp[®] Pro Herbicide is the most effective glyphosate on the market. KleenUp Pro contains proprietary technology that improves its delivery system making it the best choice for control of hard-to-kill weeds and the most consistent in the toughest environmental conditions.

FEATURES:

- KleenUp Pro has the ability to perform where other glyphosates fail:
 - Hot, dry conditions
 - Cooler nighttime temperatures
- KleenUp Pro works better on harder to control weeds such as:
 - Lambsquarters
 - Annual Bluegrass
 - Common Chickweed
- KleenUp Pro has the quickest uptake of any glyphosate on the market
- KleenUp Pro allows the greatest room for error
- KleenUp Pro contains LECI-TECH® Technology

ACTIVE INGREDIENTS:

Glyphosate

ADJUVANT RECOMMENDATION:



APPLICATOR BENEFITS:

- Improved delivery system:
 - Quickest to the roots
 - Rainfast
 - Less drift
 - Quicker, more complete kill
- Convenience
 - Fully loaded
- Confidence and proof of control
 No weather worries, even in hot, dry conditions

ALWAYS READ AND FOLLOW LABEL DIRECTIONS.

